

datovou schránkou

16. listopadu 2018

**Liberecký kraj**

se sídlem: Liberec 2, U Jezu 642/2a, PSČ: 461 80

K rukám: Martin Půta, hejtman

CC: Mgr. Karel Ulmann, vedoucí právního odboru



**Věc:** Návrh řešení akvizice části závodu společnosti ČSAD Česká Lípa a.s.

Vážený pane hejtmane,

Tímto navazujeme na předchozí komunikaci a proběhlá jednání ohledně prodeje části závodu společnosti ČSAD Česká Lípa, a.s. („ČSAD ČL“) Libereckému kraji, respektive jeho dceřiné společnosti Autobusy LK s.r.o. („Autobusy LK“), nebo případného vytvoření společného podniku Libereckého kraje a ČSAD Česká Lípa, a.s. („ČSAD ČL“).

Dle sdělení, které jsme od Vás obdrželi, nemůže Liberecký kraj ani společnost Autobusy LK zvažovanou transakci spočívající v prodeji části závodu ČSAD ČL, tak jak byla tato část závodu dle objednávky Libereckého kraje předmětem ocenění vypracovaného společností NEXIA AP („Část závodu“), momentálně realizovat z důvodu předběžného opatření vydaného Úřadem pro ochranu hospodářské soutěže.

**Nabídka ČSAD ČL**

S ohledem na uvedenou skutečnost Vám tímto ČSAD ČL činí následující nabídku („Nabídka“) na prodej Části závodu za částku [REDACTED] za následujících podmínek:

- (i) ze strany Libereckého kraje bude s ČSAD ČL prodloužena za stávajících podmínek Smlouva o veřejných službách v přepravě cestujících ve veřejné linkové dopravě na dočasné zabezpečení stanového rozsahu dopravní obslužnosti Libereckého kraje pro oblast Západ č. OLP/1696/2017 („Smlouva o veřejných službách Západ“) do 31.12.2024, a Smlouva o veřejných službách Západ nebude před tímto datem předčasně ukončena;
- (ii) prodej Části závodu bude uskutečněn s účinností k 31.12.2024 Libereckému kraji, nebo společnosti nominované Libereckým krajem, kterou bude Liberecký kraj 100% ovládat; a to dle volby Libereckého kraje. Část závodu bude prodána ve stavu, v jakém se bude ke dni účinnosti převodu nacházet, s tím, že Část závodu bude splňovat podmínky stanovené Smlouvou o veřejných službách Západ a minimální požadavky na složky Části závodu budou blíže definovány v příslušné smlouvě o převodu části závodu.

Výše uvedená nabídka je pro ČSAD ČL závazná a platí do 31. ledna 2019.



## ČSAD Česká Lípa a.s.

Rotavská 2656/2b, 155 00 Praha 5 – Stodůlky  
Tel., Fax: +420-(0)487 837416, e-mail: csadcl@csadcl.cz, www.csadcl.cz

---

Vážený pane hejtmane, ČSAD ČL v uplynulých letech v souvislosti s plněním Smlouvy o veřejných službách Západ vynaložila do Části závodu významné investice, aby zabezpečila plnění podmínek uvedené smlouvy. Společnost ČSAD ČL je plně materiálně a personálně vybavena a je i nadále připravena vynakládat odpovídající významné investice a plnit podmínky uvedené smlouvy do konce roku 2024 a nadále ve stávající vysoké kvalitě zajišťovat pro Liberecký kraj dopravní obslužnost za podmínek uvedené smlouvy.

Věříme, že v situaci, kdy Libereckému kraji dočasně brání realizovat zamýšlenou transakci spočívající v nákupu Části závodu předběžné opatření vydané Úřadem pro ochranu hospodářské soutěže, představuje Nabídka pro Liberecký kraj ekonomicky nejvýhodnější způsob, jak zajistit dopravní obslužnost Libereckého kraje pro oblast Západ.

Jsmo připraveni obnovit jednání o původní variantě prodeje Části závodu v případě, že odpadnou překážky, které realizaci této varianty v současné době brání.

Budeme očekávat Vaše stanovisko.

S přátelským pozdravem,

Mgr. David Mahdal  
předseda představenstva  
ČSAD Česká Lípa a.s.